

习近平同俄罗斯总统普京 分别向中俄执政党对话机制第十次会议致贺信

(上接一版)
习近平指出,中国共产党和统一俄罗斯党交流合作是新时代中俄关系的重要组成部分。中俄执政党对话机制已发展成为两国巩固政治互信、密切战略协作、推进互利合作的独特渠道和平台。希望两党以对话机制第十次会议为契机,展现大国大党责任担当,丰富新时期交往内涵,开创机制化交流合作新局面,为促进新时代中俄关系不断发展、维护国际公平正义、推动构建人类命运共同体贡献更大力量。

普京在贺信中表示,俄中全面战略合作伙伴关系处于历史最高水平。两国正共同推进经济、交通、能源、人文等领域诸多大型合作项目,通过双边渠道以及上海合作组织、金砖国家等多边机制协调立场、解决重大国际问题,推动建设更加公正民主的国际秩序。统一俄罗斯党和中国共产党作为俄中执政党开展着高水平、建设性互动,促进两国多领域合作快速发展。两党中央机关和地方机构保持机

制化交往,围绕党的建设、立法和社会等领域工作交流有益经验,就双边和国际议程中的一系列现实问题进行深入讨论。相信俄中执政党对话机制第十次会议开展的对话将富有内涵、具有建设性,进一步推动深化俄中之间卓有成效的合作。

荐国内字“新”“复”“合”“兴”“路”“智”等,国际字“战”“乱”“变”“债”“危”“冲”等,国内词“一带一路”“全球文明倡议”“亚运会”“绿色发展”等,国际词“巴以冲突”“ChatGPT”“大模型”“中美关系”等。

据介绍,“汉语盘点”活动已举办18年,旨在用一个字、一个词描述当年的中国与世界,鼓励全民用语言记录生活,描述中国视野下的社会变迁和世界万象。专家表示,该活动已成为国内颇具影响力的文化品牌活动,以美丽的汉语记录不断变化的中国与世界,挖掘中国语言文字内涵,彰显中华语言文化魅力。

启动仪式上,主办方推出“专家版本”和“大数据版本”的年度推荐字词,推荐阅读;12月9日至19日,网友可通过活动专题页面在线投票,选出各组首位字、词。活动期间,年度“十大流行语”“十大网络用语”“十大新词语”也将陆续发布。12月20日,“汉语盘点2023”将揭晓“年度字词”。

启动仪式上,主办方推出“专家版本”和“大数据版本”的年度推荐字词,推荐阅读;12月9日至19日,网友可通过活动专题页面在线投票,选出各组首位字、词。活动期间,年度“十大流行语”“十大网络用语”“十大新词语”也将陆续发布。12月20日,“汉语盘点2023”将揭晓“年度字词”。

“汉语盘点2023”活动启动将揭晓“年度字词”

新华社北京11月20日电(记者 史竞男)“全球文明倡议”繁荣世界文明百花园,共建“一带一路”倡议提出十周年绘制国际合作新蓝图,“大运会”“亚运会”展现创新魅力,跨越“长安三万里”走进诗和远方,“淄博烧烤”“火”的是温情,“大模型”升级赋能“数智生活”……

11月20日,由国家语言资源监测与研究、商务印书馆、新华网联合主办的“汉语盘点2023”启动仪式在京举行。活动分启动、票选和发布三个阶段:即日起至12月3日,网友可通过新华网PC端、客户端专题页面推荐字词;12月3日至8日,专家评委将联合评选各组前5位字、词并撰写专家解

读;12月9日至19日,网友可通过活动专题页面在线投票,选出各组首位字、词。活动期间,年度“十大流行语”“十大网络用语”“十大新词语”也将陆续发布。12月20日,“汉语盘点2023”将揭晓“年度字词”。

启动仪式上,主办方推出“专家版本”和“大数据版本”的年度推荐字词,推荐阅读;12月9日至19日,网友可通过活动专题页面在线投票,选出各组首位字、词。活动期间,年度“十大流行语”“十大网络用语”“十大新词语”也将陆续发布。12月20日,“汉语盘点2023”将揭晓“年度字词”。

「雪龙2」号大厨的美食哲学

新华社记者 周圆

餐厅,无疑是“雪龙2”号上被给予较多期许的地方。

一日三餐,厨师长秦冬雷和他的团队用一道道美食回应着期许。掌勺“雪龙兄弟”10余年,“秦大厨”悟出不少关于吃的道理。

“海上厨房”,靠的是对味道的理解,也靠对食材的把控。

“雪龙2”号不能使用明火,食物只能通过电磁炉加热,这会直接影响菜品口感。“客观条件的确不利,要想保证队员们的营养,我们就得从菜的味道和花样上下功夫。”秦冬雷说。

每天四顿饭,早餐通常有馒头、鸡蛋、咸菜和粥等共计七八样,午餐为四菜一汤,晚餐在此基础上还会配上一份面食点心,此外还有一顿夜宵。“每天的菜品需要营养搭配,还要满足南北方不同口味。”秦冬雷略带自豪地说,基本做到了十来天不重样。

作为“海上厨房”的厨师长,秦冬雷还有一项重要职责——管理食材存储。“雪龙2”号有一套食物保鲜系统,包括常规冷库、蔬菜冰温保鲜以及气调保鲜系统等。在中途不补给的情况下,这套系统能够保证全船60天左右的正常餐饮。

“出海后,蔬菜是最珍贵的,需要从采购环节就开始通盘考虑存放和使用问题。”秦冬雷说,管理蔬菜存放,经验很重要。哪些蔬菜先吃、哪些后吃,以及精确到什么时候吃,都需要通过一个个航次积累经验。

“现在保鲜设备进步,加上一代代厨师积累经验,出海一个月内,蔬菜品种多样性都是有保障的。”秦冬雷说。

美食能给人归属感。“想吃盐水鸭”“怀念家常面了”……餐厅入口处,挂着一本“后勤服务意见反馈表”,用来征集队员们想吃的食物。

在秦冬雷看来,队员们漂泊在离家万里的大洋上,食物往往寄托着他们对家乡的思念。“条件允许的情况下,我们都会尽量满足。”

一次,有队员留言想吃家乡的牛肉面,这让后厨团队有些为难。“牛肉面不难做,但要做得正宗一些,就需要手拉面,可船上100多人,任务量不小。”秦冬雷说,大家讨论后,还是一致赞成要做。

做牛肉面那天,后厨团队早早来到厨房。有人熬汤备肉,其余人轮流抻面,抻了合、合了再抻,直到一绺绺面条达到“毛细”大小。“最后面盆里一根面都没剩。”秦冬雷说,这是对厨师最高的褒奖。

食物是人与人之间沟通的纽带。每到饭点,秦冬雷喜欢坐在出菜窗口前,看着排队打饭的队员们。时间久了,哪道菜受欢迎、哪位队员今天没来吃饭,他心里都有数。

有队员来交流做菜心得或提出意见,他通常会用小本记下,吸纳到后续菜单中。看到有队员出现晕船症状,他就会调整菜单,多做些清淡的菜,主食也会加上带汤的面条。朴素的温情,弥漫餐厅。

如今,船上年轻队员越来越多,口味也更加时尚。不愿沦为“老把式”的秦冬雷带着团队开始琢磨起创新菜,满足年轻食客的味蕾。

“人间烟火气,最抚凡人心。”秦冬雷对这话深信不疑,尤其在海上,美食更能给人以慰藉。“胃舒服了,精气神儿、干劲儿就有了。”他说。

(新华社“雪龙2”号11月20日电)

22日22时03分小雪:

等待冬雪落肩头,坐看青竹变琼枝

新华社天津11月20日电(记者 周润健)“迎冬小雪至,应节晚虹藏。”北京时间11月22日22时03分将迎来小雪节气。此时节,冷空气活动趋于频繁,全国各地气温持续走低,雨雪天气逐渐增多,人们已经隐约感受到了寒冬脚步的来临。

天津民俗专家、专栏作家由国庆介绍,小雪节气与天气预报中所说的“小雪”意义不同,它是一个气候概念,代表的是小雪节气的气候特征,包括降水、气温、光照等。小雪节气期间,太阳直射点继续向南移动,越来越靠近南回归线,昼短夜长,我国不少地区下午五六点钟就已夜幕降临。

立冬后,朔风渐起,北方一些地区在小雪节气尚未到来之前就已寒气逼人,且有初雪降临,比如东北等地区受强冷空气影响,近日就迎来了大范围较强降雪。

反观南方地区,寒意偏迟,立冬后仍可看到红花绿叶,“甲子徒推小雪天,刺梧犹绿槿花然”,刺梧仍绿油油,槿花也红彤彤,但也呈现出了“荷尽已无擎雨盖,菊残犹有傲霜枝”的清寒之景。毋庸置疑,寒风渐次将盎然的秋意卷走。

俗语道:“小雪腌菜”。腌菜之俗南北皆有,许多人记忆中冬天的味道往往是从腌菜开始。雪里蕻、韭菜花、白菜、萝卜、豆角……稍加清洗或晾晒,加盐腌入缸中,称为“盐菜”或“咸菜”。缸里装满了味蕾的记忆,有腌菜的冬天可以说是有味有淡、有滋有味……

“如今的都市人几乎都不怎么自己在家腌菜了,只有一些老辈人还会象征性地腌上一小坛,意在留住记忆中冬天的味道,守护一份难忘的情怀。”由国庆说。

岁至小雪,也许有雪,也许无雪,来了,是欢喜,不来,期盼着。在这个“莫怪虹无影”的时节,不妨约上三五好友闲坐,围炉煮茶,感受“绿蚁新醅酒,红泥小火炉。晚来天欲雪,能饮一杯无?”的美妙意境,谈天说地中等待冬雪落肩头,坐看青竹变琼枝。

公告

尊敬的振兴·溪境东区业主:

因在建设过程中连续遭遇2021年、2022年的两拨新冠疫情,振兴·溪境东区的工程建设进度及验收进度等工作均遭受严重影响。现您所购买的商品房屋需延期交付,我司对此深感抱歉,并根据政府相关文件,就该项目合理顺延交付事宜,特此公告:

根据六安市住房和城乡建设局于2022年7月21日印发的《六安市住房和城乡建设局关于合理顺延商品房交付时间的通知》(六建房函[2022]607号)文件,本项目东区6#、11#、15#、21#、28#、33#、39#交付日期,在您与我司签订的商品房买卖合同约定的交付时间,执行疫情合理顺延50天政策,最终交付时间将另行通知。

我司郑重承诺,将在严把工程质量的前提下,力争在合理顺延期内早日实现交付。由此给您带来的不便,望您谅解!若您有任何房屋相关的疑问,可致电0564-3188888(9:00-17:30)或随时与您的客户经理联系。

安徽振兴控股集团有限公司
2023年11月21日



河北晋州:推进高标准良田建设

11月20日,农机手驾驶农机在河北省晋州市周家庄乡第七生产队的田间开沟,准备安装喷灌设施。近日,河北省晋州市的农民利用冬闲时节在农田安装、检修节水喷灌设施,田间地头呈现一派繁忙景象。近年来,河北省晋州市持续推进高标准良田建设,促进农业增产、农民增收。据介绍,目前该市建设高标准良田达33万亩。

北斗系统今后可在全球民航通用

新华社北京11月20日电(记者 王津昊)记者20日从民航局获悉,包含北斗卫星导航系统标准和建议措施的《国际民用航空公约》附件10最新修订版日前正式生效,这标志着北斗系统正式加入国际民航组织标准,成为全球民航通用的卫星导航系统。

据民航局空管行业管理办公室相关负责人介绍,民航局于2010年在国际民航组织第37届大会上正式提交了北斗系统加入国际民航组织标准的申请,并与中国卫星导航系统管理办公室共同组织相关产学研用单位,系统推进相关工作。经过国际民航组织技术专家组审查、空中航行委员会审查及理事会审议,最终成功推动北斗系统标准和建议措施加入国际民航组织标准。

这位负责人表示,北斗系统成功通过国际民航组织相关技术验证,充分证明了其提供各行业导航服务的能力,对于推动民航高质量发展和交通强国建设具有重要意义。

新研究:空气净化设备难以阻止呼吸道感染

新华社伦敦11月20日电 通过技术手段从室内空气中去除呼吸道病原体理论上可作为一种非药物的传染病控制策略。但英国一项新研究显示,现实世界中,空气净化器常用设备恐怕难以降低人群感染呼吸道病原体的风险。

英国东安格利亚大学发布新闻公报说,该校与伦敦大学学院和埃塞克斯大学等机构的研究人员近期在美国《预防医学》杂志上发表论文,对1970年至2022年发表的32项

研究进行了系统回顾,以寻找室内空气处理技术在预防呼吸道或胃肠道感染方面有效的证据。这些研究都是在学校或养老院等现实环境中进行的,研究对象每周在公共室内空间度过至少20小时。

对研究对象感染或出现症状等数据的分析结果显示,几乎没有证据能够表明这些技术可以使人免受呼吸道感染或胃肠道感染。虽然现有证据表明,通过几种技术手段,特别是杀菌灯和高效空气过滤器

(HEPA),可减少室内环境和物品表面污染,但并没有强有力的证据能证明这些技术在现实环境中可以减少或阻止呼吸道病原体感染。

研究覆盖了空气过滤设备、杀菌灯和离子发生器室内空气净化方案。研究人员表示,安装室内空气处理设备费用不菲,这一研究结果有助于公共卫生决策者全面了解情况,针对成本与收益做出更合理的决策。

最高检挂牌督办山西永聚煤矿火灾事故案

新华社北京11月20日电 11月16日,山西省吕梁市离石区永聚煤矿联建楼发生重大火灾事故,已致26人死亡,住院治疗34人,门诊留观4人。目前,吕梁市公安局离石分局已对相关责任人员立案侦查,现该案正在侦查中。山西省检察机关应邀参与此次事故调查。

为依法严厉打击危害安全生产刑事犯罪,保护人民群众生命财产安全,最高检对山西永聚煤矿火灾事故案挂牌督办,要求山西省检察机关充分发挥检察职能作用,协同公安机关及有关职能部门,准确查明各方责任,夯实案件证据基础,依法惩处相关犯罪,维护被害人合法权益;同时,强化溯源治理,

助推安全生产风险防范和综合治理。检察机关将持续加大对危害安全生产刑事犯罪打击力度,以落实最高检“八号检察建议”为抓手,督促相关职能部门加强和改进安全生产工作,抓好抓小抓苗头、抓制度规范落实、防患于未然,切实保护人民群众生命财产安全。

石宝山陵园

建文化陵园 创陵园文化

六安市石宝山陵园开发有限公司是六安城市建设投资集团全资子公司,坐落于六安市裕安区分路口镇,紧邻市殡仪馆,园区分为八个园,宝福园、宝寿园、宝安园、宝康园、宝禄园、宝泽园、宝荣园、宝贵园。绿化面积占70%,拟设计建造墓穴20万个,开发包括艺术墓、传统墓、塔葬、廊葬、树葬、草坪葬、花坛葬等多种葬式。

联系电话: 3230066 地址: 六安市裕安区分路口镇武陟山村